

信阳火车站临时停办客运业务,部分市民出行选择高铁

信阳东站全力保障旅客出行畅通



乘客在候车大厅内候车 本报记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者 韩蕾) 10月10日,信阳火车站因改扩建工程临时停办客运业务后,旅客运输业务以信阳东站为主,罗山站、息县站、潢川站、广水站和驻马店站分流为辅。昨日,记者前往信阳东站了解到,前往东站乘坐高铁出行的乘客明显增多,而信阳东站也出台了一系列措施,保障乘客出行畅通。

“有乘坐G276次列车的旅客请注意……”昨日上午11时30分许,随着广播响起,信阳东站一楼候车大厅的检票口处排起了队伍,还不断有旅客从座位上起身,加入排队队伍中。除了检票口,记者看到,在信阳东站的售票厅、进站口、安检口均出现了排队现象,而整个信阳

东站一楼的候车大厅内也座无虚席,前往东站坐车的乘客络绎不绝。

“从信阳站临时停运后,信阳东站的客流量相比往年同期明显增多,往年同期我们的客流量平均每天在7000人至8000人左右,而现在平均每天大概在11000人左右,周五、周日可以达到12000余人。”信阳东站客运一班值班站长王辉对记者说,为了保证旅客出行畅通,出行安全,信阳东站也采取了一系列措施。

记者了解到,除向武汉局集团公司客票管理所申请,增加信阳东站重点方向、重点车次的票额,信阳东站的安检仪还从之前的2台增加到了3台,并且增加了安检员,避免乘

车高峰时期旅客积压,减少旅客排队时间。

“而且我们还在进站口、站台等人员密集的地方也增加了人手,并且持续对旅客进行引导,保障旅客们的安全。”王辉表示,除此之外信阳东站还将及时开行高峰线列车,让旅客能够及时出行。

采访最后,王辉表示,因为现在信阳东站客流较多,为了乘客能够及时乘坐上列车,通过网络或者电话预定车票的乘客最好能够提前到站取票,进站候车。同时,老弱病残孕等重点乘客还可通过电话进行重点旅客预约服务,信阳东站也将会提供轮椅等辅助器具,提供优先进站、协助乘降、便捷出站等服务。

多次考试未拿证 频驾频罚胆子大

信阳消息(李代余 田连合)日前,信阳明港交警在日常的道路工作中,查处一青年男子屡次无证驾驶,被查处后仍继续无证驾驶的严重交通违法行为,依法对其予以严惩。

近日,明港勤务大队民警、辅警在辖区的107国道1013公里处开展交通秩序管理工作。一男子驾驶一辆号牌为豫QH***0的小型轿车行至该路段,执勤民警、辅警遂对其进行例行检查,发现该男子未取得机动车驾驶证,遂将其传唤至大队进行进一步处理。经调查得知,该男子叫王某,1989年11月10日出生,驻马店

市正阳县付寨乡某寨村人,在考取机动车驾驶证科目一考试中先后考了40多次都未考过,所以一直都无法取得驾驶证。虽然没有取得驾驶证,但是王某胆子较大,未取得机动车驾驶证仍然驾驶车辆,因此相继被交警查处数次,均受到严惩。面对如此执着于无证驾驶的人,明港交警按照有关法律规定对其违法行为予以处罚,民警对其进行了严厉的批评和交通安全教育。

信阳交警在此提示广大驾驶人:无证驾驶,害人害己;挑战法律权威,必将自食恶果。

《信阳文明20条》解读



主动让座不抢座

5.主动让座不抢座

公共交通是城市文明的窗口,体现了城市的文明程度和市民的文明素质。一个起身,一个坐下,一句谢谢,两个微笑。简单的让座,让人感受到的是城市的文明。汽车的发展历史比较短,让座这一行为是在现代文明中衍生出来的,以另一种形式来体现尊老爱幼、互帮互助,是中华传统美德的一种延续。让座是文明的一种基本行为,能体现一个人的文明修养程度。这一行为是把方便让给别人,也是对他人的尊重。反过来,被让座的人接受帮助后表示感谢,使让座者得到相同的尊重,这能让社会形成一种温馨的氛围。

座位有限,文明无边。让座虽然只是一个小小的动作,但却能从中看出一个人的素质,甚至通过一个城市的让座现象,可以看到这个城市的整体文明程度。只要市民能将个人行为上升到一定高度,承担起擦亮城市名片的责任,这种小小的行为便会附带一种社会荣誉感、责任感。

(未完待续)

创建全国文明城市



你想到海外任教吗?

全省拟选拔460位公派教师赴英、美、法任教,我市符合条件者均可报名

信阳消息(记者 李亚云) 昨日,记者从河南省教育厅获悉,2019年赴英、美、法三国国家公派教师推荐选拔启动,12月7日之前,各省辖市、省直管县(市)教育局,厅直属中小学均可将相关推荐材料邮寄或送至省教育厅国际处/汉办,逾期将不予受理。

据悉,此次赴英、美、法三国国家公派教师推荐选拔岗位需求包括美国中小学汉语教师300人,英国中小学汉语教师150人,法国中文班数学教师10人,教师赴外任期一般为两学年。

申请者须满足热爱汉语国际推广事业,具有较强的汉语教学、中华文化传播和跨文化交际能力;普通话达到二级甲等以上(含)水平,能熟练使用英语;具有2年及以上教龄的国内中小学在职教师;大学本科学士及以上学历/学位等一系列条件要求。

根据安排,派出流程包括提交材料、单位审核、选拔考试、录取培训等环节。学校须为教师附推荐信,提交所属教育局审核。

届时,孔子学院总部/国

家汉办将组织专家对申请人员进行资格审查,确定参加考试人选。选拔考试为面试,由孔子学院总部/国家汉办统一组织,主要考查专业知识、教学技能、跨文化能力、外语水平等。面试时间拟定于2019年3月初举行。被录取教师须接受孔子学院总部/国家汉办组织的相关培训,培训考核合格后派出。

给您提醒

